

## PREFEITURA MUNICIPAL DE GRÃO MOGOL/MG CNPJ: 20.716.627/0001-50

## PORTARIA DE Nº 145, DE 13 DE JANEIRO DE 2025.

# NOMEIA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE GRÃO MOGOL/MG.

O Prefeito Municipal de Grão Mogol/MG., Sr. Diêgo Antonio Braga Fagundes, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Lei Orgânica Municipal,

#### RESOLVE:

- Art. 1º. Nomear a Comissão Permanente de Licitação do Município de Grão Mogol/MG, nos termos do inciso XVI, do art. 6º e 51, da Lei nº 8.666/93 e suas alterações para acompanhamento dos procedimentos licitatórios em andamento:
  - I Ficam nomeados como membros:
  - a) Presidente: Edilson Braz de Souza.
  - b) Secretário: Eliane Oliveira Porto;
  - c) Membro: Maria Aline Vieira de Souza.
  - II Ficam nomeados como suplentes:
  - a) Gabriela Gonçalves Dias;
  - b) Dindalva Alves Costa.
- Art. 2º. Ausente um dos membros efetivos, este será automaticamente substituído pelo suplente.
- Art. 3º. Ficam os nomeados autorizados ao desempenho de suas funções, na conformidade da Lei nº 8.666/93 e suas alterações.

PREFEITURA MUNICIPAL DE GRÃO MOGOL - MG Rua Geraldo Avelino da Silva, nº 60, Bairro Centro Grão Mogol/MG, CEP: 39.570-000.



## PREFEITURA MUNICIPAL DE GRÃO MOGOL/MG CNPJ: 20.716.627/0001-50

Art. 4º. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se todas as disposições em contrário, em especial a Portaria de nº 119, de 25 de abril de 2024.

Publique-se. Registre-se. Cumpra-se.

Grão Mogol/MG, 13 de janeiro de 2025.

Diêgo Antonio Braga Fagundes

Prefeito Municipales
Diêgo A. Braga Faguittes
Prefeito Municipal
Prefeito Municipal Grão Mogol - MG